
PARROCCHIA DELLA NATIVITÀ DELLA BEATA VERGINE MARIA ALLA MANDRIA 
Via Armistizio, 279 - 35142 Padova 

Tel/Fax 049 715629  
E-mail: mandria@diocesipadova.it 

 

 

 
Ricevuta n. ___ del ___________ 
 
Il sottoscritto Lorenzo Voltolin, parroco e legale rappresentante della parrocchia della Natività 
della Beata Vergine Maria alla Mandria, con sede a Padova (PD) in via Armistizio 279, C.F. 
92029390280, ente ecclesiastico civilmente riconosciuto con decreto del Ministro dell’Interno del 29 
agosto 1986 pubblicato nel Supplemento Ordinario n. 90 alla Gazzetta Ufficiale n. 232 del 6 ottobre 1986, 
avente esclusivamente finalità di religione e di culto, 

 
DICHIARA 

 
di ricevere quale erogazione liberale ai sensi e per gli effetti dell’articolo 66 del D.L. 18/2020 (conv. 
L. 27/2020) la somma di euro __________ (____________________________________________)  
 

 [nel caso di donatore persona fisica non imprenditore: 
dal sig._______________________________, codice fiscale_________________________] 

 [nel caso di donatore ente non commerciale “sfera istituzionale”: 
dal _________________________________, codice fiscale__________________________] 

 [nel caso di donatore società: 
dal sig. sig._______________________________, nella sua qualità di legale 
rappresentante/amministratore/… della società ________________ , P.IVA ____________] 

 [nel caso di donatore persona fisica imprenditore: 
dal sig._______________________________, P. IVA _________________________ ] 

 [nel caso di donatore ente non commerciale “sfera istituzionale”: 
dal _________________________________, P. IVA__________________________] 

 
con domicilio/sede in ____________________, prov. _____, via ______________________ n. ___,  
 
Si attesta che la liberalità è stata effettuata a mezzo:  

 assegno bancario n. ______________ della Banca _________________________________ 

 bonifico bancario sul conto corrente della parrocchia (IT24H0872812105000000032518 - 
Banca Patavina - Filiale di Mandria)  

 
e che è destinata ad interventi in materia di contenimento e gestione dell’emergenza 
epidemiologica da COVID-19. 
 
Padova, _________________         Timbro e firma 
 
         ___________________________ 
 
L’erogazione è:  
- detraibile dall’imposta sulle persone fisiche (IRPEF) per un importo pari al 30% dell’erogazione con massimo di 30.000 
euro (art. 66 c. 1 D.L. 18/2020) 
- integralmente deducibile, senza limiti d’importo, dal reddito d’impresa (art. 66 c. 2 D.L. 18/2020) 
 


